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VERBALE N. 38

SEDUTA DEL 26/06/2025
(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-

li)

L’anno 2025 (duemila venticinque) il giorno 26 (ventisei) del mese di giugno, la Commissione
Seconda in congiunta con la Commissione Quinta è convocata alle ore 10:30, in presenza, presso
la Sala Firenze Capitale al terzo piano di Palazzo Vecchio secondo quanto previsto dall'art. 22
del Regolamento del Consiglio comunale in sede consultiva , per trattare il seguente ordine dei
lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame ed eventuale  espressione di  parere  sulla  Mozione n.  2025/00542 “Procedura  di

suolo pubblico facilitata” – Proponenti: Ciulli, Balli, Ricci, Burgassi;
 Approvazione verbale della seduta precedente;
 Varie ed eventuali. 

Per la segreteria della seduta è presente: Debora Novelli

Per la diretta streaming è incaricata: Serena Peccianti

Alle ore 10:30 sono  presenti: il Presidente Ricci, il Presidente Burgassi e i Consiglieri Barbieri,
Bonanni, Ciulli, Pizzolo e Semplici;
Alle ore 10:39 è presente il Consigliere Casini;

E’ presente inoltre il Direttore della Direzione Attività Economiche e Turismo Dott. Valerio Casamaggi Can-
tafio 

Il Presidente Ricci, verifica la presenza dei seguenti consiglieri che hanno firmato l’apposito foglio firme:
CONSIGLIERE NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente RICCI Enrico

Vice Presidente GANDOLFO Giovanni

Componente CASINI Francesco

Componente CONTI Enrico MILANI Luca

Componente DEL RE Cecilia

Componente FABIANI Valerio

Componente FRATINI Massimo ARMENTANO Nicola

Componente MASI Lorenzo

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria
Componente SEMPLICI Marco
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Il Presidente Burgassi, verifica la presenza dei seguenti consiglieri che hanno firmato l’apposito foglio firme:

Presidente BURGASSI Marco

Vicepresidente MOSSUTO Guglielmo

Componente BARBIERI Beatrice

Componente BONANNI Patrizia

Componente CASINI Francesco

Componente CIULLI Andrea

Componente GANDOLFO Giovanni

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente RICCI Enrico

Componente EIKE Schmidt

Il Presidente Ricci apre la seduta alle ore 10:40 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Ricci cede la parola al Presidente Burgassi che informa sulla seduta di domani e sui
verbali in approvazione.

Alle ore 10:41 si unisce alla seduta il  Vicepresidente Gandolfo;
Alle ore 10:43 si unisce alla seduta il Consigliere Fabiani
Alle ore 10:44 si unisce alla seduta il Consigliere Schmidt

Il Presidente Ricci dà la parola al Consigliere proponente Ciulli per la trattazione della mozione
n.542-25 all’odg della seduta.
Il Consigliere  Ciulli ringrazia e illustra la mozione.

Alle ore 11:10 si unisce alla seduta la Consigliera Del Re

Al termine della presentazione della mozione il Presidente Ricci dà la parola al Direttore della Di-
rezione Attività Economiche e Turismo Dott. Valerio Casamaggi Cantafio sui CCN e relative iniziative, con
particolare riferimento all’abbattimento dei costi del suolo pubblico e dei luoghi certificati.

Interviene il Consigliere Pizzolo che chiede di sottoscrivere l’atto.
Interviene il Consigliere Casini che chiede di sottoscrivere l’atto.
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Interviene il Consigliere Schmidt che chiede l’assegnazione ad un prezzo simbolico al fine di evitare cam -
biamenti dell’evento all’ultimo momento.

Interviene la Consigliera Barbieri  che chiede di sottoscrivere l’atto.
Interviene il Consigliere Masi.
Interviene il Presidente Burgassi che propone di aggiungere in narrativa, alla mozione, le associazioni
culturali e sportive.
Sulla proposta del Consigliere Schmidt si rimette al Consigliere proponente. Replica, inoltre, sull’interven-
to del Direttore Cantafio.
Interviene la Consigliera Bonanni  che chiede di sottoscrivere l’atto.

Replica il Direttore Cantafio sugli interventi.

Prende la parola il Presidente Ricci che vede la mozione rafforzativa nella sua priorità, replicando anche
su sicurezza e carico burocratico ma chiede anche perché il Comune non paga i diritti di Siae. Probabil -
mente il tema deve essere affrontato in altra sede.
La proposta di modifica di Schmidt non viene accolta (motivando il non accoglimento) mentre il propo-
nente accoglie la richiesta di modifica dell’atto in narrativa emendandolo.
Chiedono di sottoscrivere l’atto i Consigliere Schmidt (convenendo alla motivazione di cui sopra) ed il
Consigliere Gandolfo.
I Presidenti sentite tutte le forze politiche decidono di fare l’atto di Commissione in accordo con il propo -
nente mettendo così l’atto in votazione del quale viene espresso il seguente 

ESITO: PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI SUL TESTO EMENDATO
DAL PROPONENTE . L’ATTO  E’ FATTO  PROPRIO DALLA COMMISSIONE 

CON L’ACCORDO DEL PROPONENTE.

- Presenti 10 (dieci): Burgassi, Barbieri, Bonanni, Casini, Ciulli, Gandolfo,  Masi, Pizzolo, Ricci,
Schmidt;
- Favorevoli 10 (dieci): Burgassi, Barbieri, Bonanni, Casini, Ciulli, Gandolfo,  Masi, Pizzolo, Ricci,
Schmidt;

Per la Commissione 5 si ritengono approvati i verbali.

Il Presidente Ricci  chiude la seduta alle ore 11:43

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione 2:

CONSIGLIERE NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente RICCI Enrico

Vice Presidente GANDOLFO Giovanni

Componente CASINI Francesco

Componente CONTI Enrico MILANI Luca

Componente DEL RE Cecilia
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Componente FABIANI Valerio

Componente FRATINI Massimo ARMENTANO Nicola

Componente MASI Lorenzo

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria
Componente SEMPLICI Marco

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione 5

Presidente BURGASSI Marco

Vicepresidente MOSSUTO Guglielmo

Componente BARBIERI Beatrice

Componente BONANNI Patrizia

Componente CASINI Francesco

Componente CIULLI Andrea

Componente GANDOLFO Giovanni

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente RICCI Enrico

Componente EIKE Schmidt

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 29/07/2025

La Segretaria Il Presidente
Debora Novelli Enrico Ricci

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli 
uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.
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